



ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА КАТКЕ ВО ВРЕМЯ МАССОВОГО КАТАНИЯ

Во время сеанса массового катания одновременно на льду может находиться не более 60 человек. Катание на коньках – травмоопасный спорт, поэтому посетители сами определяют возможность занятий на льду для себя и своих детей, исходя из возможностей здоровья и самочувствия.

ПОСЕТИТЕЛИ ОБЯЗАНЫ:

На лед выходить только на коньках.
Соблюдать направление движения при катании – строго против часовой стрелки по большому кругу.
Вести себя уважительно по отношению друг к другу, представителям администрации, должностным лицам, ответственным за поддержание общественного порядка и безопасности на массовом катании.
Не допускать действий, которые могут привести к созданию чрезвычайных (экстремальных) ситуаций.
Проявлять организованность при входе и выходе с ледовой арены.
Подчиняться требованиям сотрудников катка.
Соблюдать правила пожарной безопасности.

Беречь имущество катка, ходить в коньках только по резиновым дорожкам.
Дети и неуверенно катающиеся взрослые посетители обязаны пользоваться защитой - шлемами, налокотниками и наколенниками, а также вспомогательными фигурами («пингвины», «медвежата» и т.д.).
Покидать лед во время заливки и проведения технических работ.
Дети до 5 лет допускаются на каток только в сопровождении взрослых.
Соблюдать все правила и постановления контролирующих органов по профилактическим мерам по нераспространению инфекции COVID-19

ПОСЕТИТЕЛЯМ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Выходить на ледовое поле в обуви.
Сидеть на бортах ледовой арены, ударять их ногами или другими предметами.
Выходить на ледовое поле с ребёнком на руках.
Выходить на лед в нетрезвом виде, курить и распивать спиртные напитки.
Принимать пищу и распивать напитки на льду.
Находиться на льду в период заливки.
Проводить коллективные или индивидуальные тренировки, мешающие основной массе посетителей.
Играть в хоккей и другие игры, препятствующие безопасному катанию.
Выполнять сложные элементы фигурного катания.
Проносить огнестрельное и холодное оружие, взрывчатые, ядовитые, сильно пахнущие, наркотические и легко воспламеняющиеся вещества и жидкости, а также колющие и режущие предметы, стеклянную

посуду, в т. ч. наполненную спиртными напитками, иные предметы мешающие нормальному проведению мероприятия.
Находиться во время проведения сеансов массового катания вне мест, отведенных для посетителей, в том числе в технологических (служебных) проходах (помещениях).
Выбрасывать на лёд различные предметы.
Создавать опасные ситуации на катке (прыгать, толкаться, кататься "паровозиком" или против установленного направления движения, играть в такие игры как хоккей, догонялки, салочки и другие, создающие помехи комфортному и безопасному отдыху посетителей катка, а также ездить с клюшками и длинномерными предметами, а также в хоккейной экипировке).
Использовать осветительные и сигнальные ракеты, пиротехнические изделия.
Проходить и выходить с ледовой арены не через турникеты.

ОБЩИЕ ПРАВИЛА:

При получении коньков в пункте проката необходимо проверить их техническое состояние и немедленно заявить в случае обнаружения неисправностей. Обмен коньков на коньки другого размера производится в течение 15 минут с момента их получения. После 15 минут время использования коньков платное, согласно прейскуранту.
Активация абонеента на каток при первом проходе в течение дня.
Вход и выход на каток осуществляется только через турникет по БСК.
Пользоваться бортиками во время массового катания не разрешается.
На время заливки льда (15 минут) между массовым катанием время на аренду оборудования, взятого в прокат, останавливается.
Время на катание во время заливки льда (15 минут) останавливается

только в том случае, если гость вышел с катка через турникет, по своей БСК.

В стоимость абонеента на каток включен шкафчик.

Помните, ледовая арена является зоной повышенного травматизма! Выполнение правил поможет вам и окружающим избежать травм. Администрация катка имеет право отказать в посещении лицу, в отношении которого у администрации имеются достаточные основания полагать, что его пребывание на территории катка может повлечь за собой снижение уровня безопасности и комфорта, а также ограничение прав и интересов других посетителей.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ:

Посетитель несет личную ответственность:

1. За любой ущерб, нанесённый другим посетителям или имуществу катка Ледового Дворца
2. За утерю карт БСК и порчу номерков гардероба, шкафчиков для хранения личных вещей

Администрация катка не несет ответственности:

1. За несчастные случаи и травмы, возникшие по причине нарушения данных правил.
2. За личные вещи, оставленные без присмотра.

Администрация может в любой момент вносить изменения в расписание, корректировать продолжительность сеанса и время заливки, о чем администратор обязан уведомить клиента перед списанием стоимости сеанса.

При несоблюдении настоящих правил нарушитель удаляется с ледовой арены или выдворяется за пределы катка без возмещения денежных средств.

Возрастные ограничения:

На каток допускаются посетители с 3 лет.